Проверка 
[bookmark: _GoBack]эффективности деятельности субъектов профилактики по предупреждению  семейно-бытового насилия

Проанализировав лиц, привлеченных к административной ответственности, уголовной ответственности за совершения правонарушений и преступлений в сфере семейно-бытовых отношений, установлено, что большую часть составляют лица, злоупотребляющие спиртными напитками, не работающие, состоящие на учетах в органах профилактики:
- лица, злоупотребляющие спиртными напитками – 70%,
- не работающие – 80%,
- состоящие на учете в органах профилактики – 40%.
Учитывая данное обстоятельство, прокуратурой района планируются проверки соблюдения Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в субъектах профилактики на каждое полугодие.
Прокуратурой района осуществляется постоянный мониторинг вопросов исполнения законодательства, направленного на профилактику правонарушений и предупреждение преступных проявлений, законодательства об обороте алкогольной продукции. Налажено необходимое взаимодействие и обмен информацией с органами местного самоуправления, правоохранительными, контролирующими органами.
За период 2014, 2015 г.г. прокуратурой района неоднократно организовывались «горячие линии» по вопросам профилактики правонарушений в бытовой сфере и защиты прав граждан на благоприятные условия проживания, проводятся лекции и беседы с родителями и учениками в образовательных организациях. 
Работа прокуратуры по предупреждению нарушений в сфере семейно-бытового насилия неоднократно освещалась в районной газете «Красная Вишера», на сайте прокуратуры Пермского края. Организован прием прокурором района несовершеннолетних и их родителей, состоящих на учете в ПДН.
При проведении проверки соблюдения Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» при ведении паспортов на административные участки, находящихся у участковых уполномоченных ОУУП и ПДН ОМВД России по Красновишерскому району, выявлены многочисленные нарушения.
На момент проверки в паспортах на административные участки не осуществляется надлежащий учет несовершеннолетних, состоящих на учете ПДН.
При проведении проверки выявлено, что участковые уполномоченные полиции не владеют информацией о проверяемом несовершеннолетнем, в связи с чем профилактические беседы носят формальный характер.
Анализ работы с лицами, допускающими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющих опасность для окружающих, в том числе несовершеннолетних показывает, что во всех паспортах на административные участки сведения о таковых отсутствуют.
По результатам проверки в адрес начальника ОМВД России по Красновишерскому району внесено представление об устранении выявленных нарушений. Представление удовлетворено, 3 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
Проверка учетно-профилактических дел и учетно-профилактических карточек показала, что имеют случаи формального подхода инспекторов ПДН ОМВД России по Красновишерскому району к проведению индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на учете ПДН ОМВД России по Красновишерскому району.
В нарушение требований Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ в учетно-профилактических карточках отсутствуют документы, подтверждающие проведение индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними, в ряде случаев не проводятся обследования жилищно-бытовых условий проживания подростков, характеризующий материал из образовательных организаций не запрашивается, узкие специалисты для работы с детьми не привлекаются.
Выявлен факт непостановки 4 несовершеннолетних на профилактический учет.

